



Вдова лидера Nirvana Курта Кобейна 29-летняя Кортни Лав очень рано покинула стены родного дома и отправилась путешествовать по свету. Зарабатывала на жизнь, исполняя эпизодические роли в кино, работая стриптизеркой, а в конце 80-х оказалась в Лос-Анджелесе и организовала панк-квартет Hole («Дырка»). На группу обратила внимание Мадонна и предложила Кортни заключить контракт с ее фирмой звукозаписи «Мэверик». Но белокурая уроженка Сан-Франциско категорически отказалась от услуг знаменитой поп-ди-

ТВ ПАРК - 1995 - 2005 - с. 17.

МУЗЫКА

вы. После того как в жизнь Лав вошел Курт Кобейн, ее имя появилось в заголовках не только музыкальных изданий. Первым крупным скандалом стали сообщения о том, что Кортни, будучи беременной, принимала героин. Много шума наделали и многочисленные семейные разборки, которые обычно заканчивались приездом полицейских. Апрельский день 1994 года — дата смерти Курта — стал черным для Лав. Не успела Кортни отойти от смерти мужа, в июне 1994 года от передозировки наркотиков умирает басистка ее квартета Кристен

Пфафф. И опять целая

КОРТНИ ЛАВ



СМОТРИТЕ НА КАНАЛЕ ТВ-6

череда скандалов вокруг имени Лав. На этот раз — по поводу многочисленных связей Кортни с известными рок-музыкантами. В числе ее любовников были названы имена Майкла Стайпа, Эвана Дэндо и Трента Резнора. Надеюсь, теперь вы понимаете, почему тысячи фанов Nirvana так ненавидят вдовушку Курта.

Похоже, сегодня Кортни Лав немного успокоилась после потрясений и скандальных обвинений в свой адрес. Она нашла замену Пфафф, гастролирует по Великобритании, появляется в шоу MTV, позирует для журнала «Вэнти Фэйр». Ее единственная проблема — дочка Фрэнсис. В США нашлась организация, считающая, что Кортни не может быть хорошей матерью, и требующая передачи Фрэнсис в руки настоящих воспитателей.

Классический клип Hole — «Мисс мира» — на этой неделе в программах МСМ.

П. Б.